
  

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК 

ЯВКИНСЬКОГО  ТЕРИТОРІАЛЬНОГО  ОРГАНУ 

виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради  

за  липень  місяць 2020 року   
П О Д І Ї   ГРОМАДИ 

1  липня 2020 року   
 

                

3 серпня  розпочнеться новий етап проведення Бюджету участі 2020 – ГОЛОСУВАННЯ, що 
триватиме до 16 серпня. 

Створення зовнішнього освітлення між вулицями Грушевського та Сівкова в селі Явкине  

 

       Даний проект є актуальним для соціально-економічного розвитку села та задоволення потреб 
населення і господарського комплексу у якісних та сучасних послугах з освітлення за допомогою 
світлового середовища з комбінованим автоживленням на сонячних батареях. 
        Доступ до повного переліку проектів буде відкрито 31 липня. Голосування за них можуть 
здійснювати дієздатні громадяни України (іноземці та особи без громадянства, які мають дозвіл на 
постійне проживання на території України), яким на момент голосування виповнилось 16 років, 
що зареєстровані та проживають на території Баштанської міської ради (або мають довідку про 



місце роботи, навчання, служби чи інші документи, що підтверджують їх проживання на території 
громади).  
       В умовах карантину, просимо максимально активно віддавати свої голоси на електронній 
платформі Бюджету участі Баштанки https://bashtanka.pb.org.ua/projects. 

        Також, буде можливість проголосувати у пунктах супроводу. Проте, з метою попередження 
розповсюдження коронавірсної інфекції, до пункту супроводу дозволяється заходити по одній 
особі, яка має засоби індивідуального захисту (маски, рукавички). У разі виникнення запитань під 
час голосування, звертайтесь за телефоном 2-72-52. 

        Пункти супроводу Бюджету участі: 
м.Баштанка, вул. Баштанської Республіки, 38, каб.№11, Кунпан Т.В.; 
с.Явкине, вул. Грушевського, 56, Петракова Е.О. 
 

 

  

НЕ ПАЛИ СМІТТЯ — НЕ ШКОДЬ СОБІ ТА ПРИРОДІ ! 

   

 

https://bashtanka.pb.org.ua/projects
http://bashtanka.org.ua/ne-pali-smittya-ne-shkod-sobi-ta-priro.html

